

память

# Подвиг ваш не забудем

Торжественно-траурная церемония, посвященная 72-й годовщине со Дня полного освобождения нашего города от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, прошла 27 января на площади Победы у Монумента героическим защитникам Ленинграда.

В ней участвовали ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, школьники, студенты, представители общественных организаций, жители Московского района.

К памятнику возложили цветы вице-губернаторы Санкт-Петербурга Игорь Албин и



Сергей Мовчан, депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга Алексей Макаров,

Алексей Палин, Вячеслав Нотяг, глава администрации Московского района Владимир Ушаков,

делегации нескольких районов Северной столицы.

А в парке Победы прошла акция «Блокадный хлеб». В храме «Всех Святых, в земле Русской просиявших» была отслужена Божественная литургия, после которой состоялся крестный ход по мемориальной зоне парка. Участники акции — ветераны Московского района, представители общественных организаций, жители города — получили на память копии блокадной продовольственной карточки, а также 125 граммов хлеба, изготовленного по блокадным рецептам к памятной дате хлебопекарным предприятием Московского района.

**Илья СТРОГОВ**